

DATENBLATT

Kommunikationsdatenblatt der TenneT Offshore 9. Beteiligungsgesellschaft mbH DATUM SEITE 01.09.2019 1 von 2

1. Unternehmen

Anschrift des Unternehmenssitzes, TenneT Offshore 9. Beteiligungsgesellschaft mbH

Lieferanschrift sowie Rechnungsanschrift Bernecker Straße 70

95448 Bayreuth

Umsatzsteuer-ID-Nummer DE 284 075 035

Der Leistungsempfänger TenneT Offshore 9. Beteiligungsgesellschaft mbH ist in der Rechnung explizit zu nennen.

2. Bankverbindung

Bankkonto für Zahlungsverkehr

Inhaber TenneT Offshore 9. Beteiligungsgesellschaft mbH

Institut Deutsche Bank München

 Kontonummer
 202 837 100

 Bankleitzahl
 700 700 10

 BIC-Code
 DEUTDEMMXXX

IBAN DE32 7007 0010 0202 8371 00

3. Verschlüsselung und Signatur

<u>Das Verschlüsseln und Signieren von Nachrichten basierend auf S/MIME-Standard erfolgt gemäß aktueller Version der "Regelungen zum Übertragungsweg" (www.edi-energy.de).</u> Ihre Zertifikate für den **EDIFACT-Datenaustausch** senden Sie bitte an: **biko-edm@tennet.eu**



DATENBLATT

Kommunikationsdatenblatt der TenneT Offshore 9. Beteiligungsgesellschaft mbH DATUM SEITE 01.09.2019 2 von 2

4. Marktidentifikation

Marktrolle BILANZKREISVERANTWORTLICHER (BKV)

BDEW-Code 9911330000001

EDIFACT-E-Mail-Adresse (ausschließlich EDIFACT) bkv-ton6@tennet.biz

Kommunikationsadresse (für Rückfragen) bkv-ton6@tennet.eu

Telefon +49 (0) 921 - 50740 - 4528

Marktrolle VERTEILNETZBETREIBER (VNB)

BDEW-Code 9907682000005

Netzbetreibernummer 7682

EIC-Bilanzierungsgebiet 11YN00007682-012

EDIFACT-E-Mail-Adresse (ausschließlich EDIFACT) vnb-ton6@tennet.biz

Kommunikationsadressen (für Rückfragen):

Energiedatenmanagement vnb-ton6@tennet.eu

Marktkommunikation vnb-ton6@tennet.eu

Telefon +49 (0) 921 - 50740 - 4385

Marktrolle MESSSTELLENBETREIBER (MSB)

BDEW-Code 9911753000000

EDIFACT-E-Mail-Adresse (ausschließlich EDIFACT) vnb-ton6@tennet.biz

Kommunikationsadresse (für Rückfragen) vnb-ton6@tennet.eu
Telefon +49 (0) 921 - 50740 - 4385

5. weitere Informationen

Homepage www.tennet-offshore-9.eu

Bitte beachten Sie, dass die oben genannten Informationen allgemeinen Charakter besitzen. Konkrete Kommunikationsparameter bitte im Voraus mit Ihren jeweils bekannten Ansprechpartnern bei TenneT abstimmen.